...........
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""
Ll ®

£ Wy o o o

.:';'_'CJE:{JF . Mnﬁujweﬂ V@UU“QG" e pol
tdomo ¢ Howouddd Angy: saruto IS S
A 20\060(018 D

(5 froy oust LLUon \nuestost cuoty Perysoneo! C‘dﬂ"“f___ -
<e\nogol \nenwut 1y !

e

r- ‘\'gmno Takyn ]TGWM T“‘““_“_S_ Tomun 4
Fouoyon 7000
© 1Y@ Oferaono | 2000
nlestost | | -
 Destesiast | asoo
‘Modal Voo (OKWC towwn) 200 | 280
;UEOng don \r)un;go (209s) | SO0} 1600
0\‘&‘1“‘10« ¢ {A\vung dlwcon Yos Yo0g dwosion O\eh Provex TnVzsoss
Le(seput ?
Jowoyp: Awren Kas -
To : Piodo \Iestag + wodol O¥WE =
. - (10-000 ¥ 200) i
- - (D-200 ‘ -
B T, = 7000 - 200 -250 i
= 450
T, = 7000 -2000 - 300 -
= 4700 .
T ° 2000 — 000 - 200
- 4'600 ; e
> 000 — 200 -
= $O00 I
e
e — —_—
.

Dipindai dengan CamScanner

\-‘




O “Pﬂ‘{\uom ?{lﬁt}d . 4”50 %‘1’}@(}—# lii___ ._,'_ *_J_r__‘:
== 4%0)'_ i

L | tovuo & \kawun YO, ‘5515_______ =
i = : 9_,\\9_/11 .08 i

% B T, ool

o 22.% NW = 4150 «-4'}00 F 4RO + 5000 - 10 wﬁ

(1v0an)  \h0ay  (woan j‘r&g‘t\{f
- 4350 T4 40 A8 3 so00 - '0°A%0
L Ae8q 1@ ANB
. 3693 131511 243 4115} ~10100
950 ~ (0200

THILE

)

\350 -
254 NQU = A150 +° +4‘|uu ¢ 4800 Y5000 —(0-200
(1 40.2¢) 20) (Woas)™ U'cnns\ u*u,u)‘
= 41so0 +4)00 Y4800 +roo - 10-200
[5 Tseie 1,053 LAy
_ 2800+ 3608 1 245% 412048 10100
= (213 - (0100
- | e |
\Le - E}s‘n X 15% I;
3 B

= 29,3% 2 22%
Mmoo Usia® \aveskas Lestguy 1030k dwokukan
__ heeae - s

¥ fawsowoon A ‘

- N Qrosens \Jowe

roseqs Wowe = ———
0% NQU = 33620013 202 OO0 + 3-302 T3 30 wo- e

e
(140 (o (400 wow”
F___rr_f_—fff
=3.066- =3 066363 ¥ 11 y1 T84 (i 254 %\3.*.11(,(3 4y - JUka
- [ {_),ﬁg - mum o0
_'_,__,_——n—-—"Y___'—_-__

A<
i J}".J}/}

3 Tt =
r ' aadn ok, u
ort [ R s, ed _-‘-_--:I_r_l\:, Az

Dipindai dengan CamScanner



wawE
rrrr
lllllllllllllllll

""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""

I —

“’"*" MW 3. . uunﬂ %100 + 3. yorf?_tnu +1301.000 —10°000:000 -
[an.} 0 H:u.x'n UH}M o ? G
2 23w T 3w Hsc,m Tor000 — 100W000
NCER Ty VT TR I S——

= 300076 +2 6% lbs £2:3954008 Nk o ~100%0 000

R __lp I\ b\b - \Duﬁﬁﬁ } —__.'."_____F______F_________

= 2\bik g el s T

't"?-@ - fo"ﬁ\ﬁixtﬁ’ﬂ' | -

2166 _
= 235,8% ) (0% Wow (1o 0¥k IYRANLON [/ dretivt
PO Y s

¥ fertonooh {b = Yos (o kgwun Ly, =0
TN 4 = \3,. o1 .0 n_
7s NW . 13, s 0P —10CR0 O £ n .

(wot - .
= %.131.'5%.-10'%!@ -
o -

o/l 1L601 o - 0T 00
‘k\"l’bh'tl\l"‘
> §-b4pnny - 1D 00-000
> A -1 a6 R el

&% = - J0) Lot x\pe
2«35y Moy W -
- B DS .
> 0 b ',f £\0%/s Tidok c\\s&um

¥lefusonoon ¢ = Towe « Thn? Tolhun 3 Tu\wn{
LD D - 4+ Wwooded + b odo.0o0. + 000400 ~/—~(D"002 :DOO

0% NW(LL00  (Woy: G 4oa)  (1pon
= DYoL+ 2439 pe L4 6088 qqeuﬂq —(0-Dod 000
= L) 40 -DOOD

2-6M. qw

Dipindai dengan CamScanner



llllllllllllllllll
....................................................
- a

2N < Lo e ¢ 2000 V60D 0o nog;,mo -_rocoocm ~

L\H}-ll\ U’rOdl‘} (\’rﬂlr_‘; {ua,n} _ Jﬂ
= 8- glﬂ?l * 239581 Y 4. ‘L‘m-:oal qu@, l.;up-— IO cm

= \LO03 4g-loto00d

= 20037y R
TE0: 26T 40 x12% = 16,03% 7 107 (dsewui /10or U000y
2003145 .

© Wovo RQUKWoon Adon C \0dor dyownwn -

Q- Yo kongo Uoyer ksyy Mesuforon Sroge (ndenfent \oafonocokoh

Leagunata ? (oo Uong dykecwo -
Ly \\'[HE‘L \ndenfandent ¢ YRluksan SO Qiovex Hﬁﬂhmmh_ﬂgfﬂmr
Qroger. \OWO - Qg Mawwn Cowmuuno  (oioh SO 0koufun

T entlo SRonado - Asolkon froguc ks Menquatungeen
T dengon OMSCOUMYOe /oyt (0% seft Jetlnvngon d\oros.
Qrover @ dQuoin NN = (), Afs v
Qogee B dWeolen NQU = =707, 6ot K
0Yee ¢ gueown N < 26 1410
~(Ong Avon dwetaym frogee A don B
b- o ke-3 UOYee \escepur Mowfowon  Togew YUng Rauvwany
eXOuge MG Ny 1ty \oolk dlkerial
Cy Mucuolnf exciugve, o 100 - VoY Sy Saliag
T IVEngWOnaEon \Woxas MR S0k SORI dengany Yelnung:; n
Forpisat OV MG sono <00 hdOe  Mome i, o el

.fffr:::rm:.rmz:zzzmwzﬁvzm

G [

M Q00lak SehUonYy |
Dengon discounico ke [0y 10 5
Oiferotn J0L ¢ (emtot NI Ver besar dan Memanaine -

Cq0r0k S2k23ar  (774\0

T

Dipindai dengan CamScanner



